

Отзыв

на выпускную квалификационную работу
на тему: **«Проблема формирования языковой личности в курсе обучения
иностранным языкам в начальной школе»** обучающегося
факультета иностранных языков Сидорова Александра Ивановича

Выпускная квалификационная работа А.Сидорова посвящена проблеме формирования языковой личности при обучении иностранным языкам в начальной школе, а также использованию игры как неизменной составляющей процесса обучения английскому языку, активизирующей самостоятельную учебную деятельность обучающихся.

В первой главе раскрываются особенности формирования языковой личности при обучении иностранным языкам, а также определяется роль игры и новых информационных технологий в формировании языковой личности при обучении иностранным языкам

В рамках второй главы были проанализированы виды игр, а также разработан и применен на практике комплекс игровых упражнений, направленных на развитие монологических и диалогических умений младших школьников. Кроме этого, был проведен анализ учебника по английскому языку И.Н. Верещагиной, Т.А. Притыкиной.

Необходимо отметить, что в работе ярко представлена наглядность, работа снабжена многочисленными рисунками, диаграммами и таблицами.

Данное исследование может найти практическое применение в области организации учебной деятельности, повысить эффективность обучения английскому языку, реализуя ее главную цель - формирование коммуникативной компетенции.

Выпускная квалификационная работа А. Сидорова рекомендуется к защите и заслуживает положительной оценки

Научный руководитель:

к.пед.н., доцент кафедры английского языка. Н.В. Терских